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8. PODRUČJA POGODNA ZA URBANU 
PREOBRAZBU I/ILI SANACIJU. stranica 248 
Sigurno ste i sami upoznati s Priručnikom o 
primjeni zelene infrastrukture izdanog od 
strane Ministarstva prostornog uređenje, 
graditeljstva i državne imovine. 
Ono što je nama kao jedinom klubu 
streličarstva na području Zadarske županije i 
šire naročito interesantno je sljedeće u 
Priručniku: 
Površine za sport i rekreaciju 
Uobičajeno su samostalne površine koje su 
namjenski uređene i opremljene za sport i 
rekreaciju. U oblikovanju počesto sadržavaju 
elemente krajobrazne vrijednosti. Uključuju 
otvorena sportska igrališta te prateće 
sportske građevine. U strukturi moraju 
prevladavati prirodne zelene površine na tlu 
namijenjene za različite sportove na 
otvorenome, npr. nogomet, atletiku, 
streličarstvo, golf, jahački sport, vanjske 
bazene; kao i za rekreaciju sa spravama za 

Ne 
prihvaća 
se 

Ispravno se navodi da su u Priručniku 
o primjeni zelene infrastrukture 
(MPGI, 2023) prepoznate i površine 
namijenjene sportu i rekreaciji.  
Tematika zelene i plave infrastrukture 
u Strategiji zelene urbane obnove 
Grada Zadra obrađena je kroz 
Strateški cilj 2 „Razvoj i unaprjeđenje 
zelene i plavo-zelene infrastrukture", 
posebice kroz Posebni cilj 2.2. 
„Uređenje sportskih, rekreacijskih i 
edukativnih zona" i mjeru M.2.2.1. 
„Uređenje postojećih i uspostava 
novih sportskih zona", koja između 
ostalog predviđa uspostavu novih 
sportskih zona u kojima se mogu 
definirati zelene površine 
namijenjene sportovima na 
otvorenom, uključujući streličarstvo, 
sukladno čemu nije potrebno 
posebno navoditi streličarstvo u 
sklopu Strategije, no isto će biti 



 

 

vježbanje na otvorenome, igrališta za djecu i 
mlade, igrališta i poligone za trening ili 
boravak pasa a služe i za druge namjene. Svi 
su vanjski prostori cjelovito uređeni, javno 
dostupni i često se nalaze u blizini stanica 
javnoga prijevoza   
Pošto Streličarski klub "Zadar" nema 
osigurano sportsko borilište ( strelište) a 
osvajači smo nekoliko nacionalnih medalja i 
rekorda kroz ovih 15 godina postojanja, 
urgiram na Vas da razmotrite dodatak ove 
zelene površine u strategiju ili buduće EU 
projekte.  
Smatramo da osiguravanjem strelišta koje je 
u naravi zelena površina, doprinosimo 
boravku građana na otvorenom te 
povećavamo zelene površine Grada. 

razmotreno prilikom daljnjih razrada 
mjera. 

2.  
DRUŠTVO PRIJATELJA 
PARKA ŽMIRIĆI, 
ZADAR 

12.03.2026. 
19:58h 

POHVALA: 
U načelu vrlo dobro napravljen prijedlog 
Strategije zelene urbane obnove Grada 
Zadra za razdoblje 2025 -2034. iako u njega 
nisu uneseni novo izgrađeni parkovi niti se 
spominju novi parkovi u izgradnji (park uz ul. 
Kažimira Zankija) što daje dojam strategije 
okrenute prema povijesnim parkovima bez 
pogleda u budućnost. 
 
PRIMJEDBA: 
Nedovoljno elaboriran satuts Parka Žmirići 
površine 70.130 m2, k.č.228/ 11 k.o Zadar + 
k.č.228/12 površine 4.801 m2. Ukupne 
površine 74.931 m2. 

Ne 
prihvaća 
se. 

Zahvaljujemo na komentaru.  
Navedeni parkovi evidentirani su u 
analitičkoj podlozi Strategije i opisani 
u poglavlju 6.5. Analiza čimbenika 
zelene infrastrukture. Projekti koji su 
u tijeku ili se planiraju navedeni su 
indikativno za svaku mjeru, no njihov 
opis i analiza, predmet su daljnje 
razrade, odnosno Akcijskog plana 
provedbe Strategije zelene urbane 
obnove Grada Zadra. 



 

 

Spominje se jednom u članku 6.5.10 Analiza 
postojeće ZI u tabeli na str 182 pod točkom 
15. 
Akt za izgradnju zabavno rekreacijskog parka 
Žmirići koji je sportsko rekreacijske namjene 
u zoni R5 postoji od 03. veljače 2012 godine 
uveden pod KLASA 361-03/10-01/88 (vidi 
privitak 1.) 
Park je opremljen komunalnom 
infrastrukturom (Klupe, koševi za otpatke, 
javna špina) ima 2.200 m pošljunčanih 
pješačkih staza i 1.000 m šumskih staza i 
puteljaka. 
Također sa područja Žmirića nije evidentiran 
postojeći već izgrađen Park sa poligonom za 
scate (scate park) tzv Activity park „Novi 
Bokanjac) 

 

 


